

**ROMÂNIA**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN CĂLĂRAȘI**  
**Nr. 4279/21.03.2022**

**PROCES VERBAL,**  
**încheiat astăzi 21 Martie 2022 în ședința ordinară**  
**a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția**  
**Președintelui, nr. 79/ 15.03.2022**

Lucrările ședinței sunt deschise public și prin aplicația WhatsApp de domnul Iliuță Vasile , Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 30 din 30 de consilieri județeni în funcție, 29 în sala de ședințe și 1 online (Iorga Cristian Virgil) la care se adaugă Președintele consiliului județean cu drept de vot.

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- *Directori și reprezentanți direcții din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași:*

-Direcția Juridică și Administrație Publică- Druncea Anca; Pleșea Robert;

-Direcția Economică- Lupu Ștefan; Dumitrache Cristina;

-Direcția de Urbanism- Porumbacu Constantin;

-Direcția Tehnică- Vlase George; Șerban Carmen;

-Comp.IT- Gheorghe Ioan; Apostol Carmen;

-Direcția Dezvoltare Regională și Relații Externe- Avram Liliana Elena; Fulga Marius;

- Direcția Management și Resurse Umane- Crăciun Nicolata; Vilcu Florica; Manea Ioana;

-*Directori și reprezentanți din Instituții și servicii în subordinea Consiliului Județean Călărași:*

-Centrul Județean de Cultură și Creație Călărași – Teodorescu Georgiana;

-S.C. Drumuri și Poduri SA- Militaru Marius;

-Muzeul „Dunării de Jos” Călărași- Parnic Valentin;

-Direcția Comunitară de Evidență a Persoanelor a Județului Călărași- Miu Mihai;

-Centrul de Asistență Medico - Socială Călărași- Anton Bianca; Chirea Florentina;

-Direcția Județeană de Administrare a Domeniului Public și privat al județului –Sbârcea Marius;

-Spitalul Județean de Urgență „ Dr.Pompei Samaritan” Călărași- Mihai Bogdan Cristian;

- reprezentanți ai mass – media.

**Iliuță Vasile:** Bună ziua și bun venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Călărași, astăzi 21 martie 2022.

Am constatat că sunt prezenți 28 de consilieri județeni din totalul de 29 consilieri județeni în funcție, la care se adaugă președintele consiliului județean cu drept de vot.

Ședința este statutară.

Declar deschise lucrările ședinței de astăzi.

Înainte de a intra în lucrările ședinței vă rog să ascultăm Imnul național.

Aveți transmise procesele verbale ale ședințelor din data de 10 februarie 2022, 17 februarie 2022 și 02 martie 2022. Le voi supune aprobării pe rând.

Supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 10 februarie 2022.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Aș vrea să fac o rectificare, sunt prezenți 29 de consilieri județeni, domnul Iorga Cristian-Virgil participă on line, la care se adaugă președintele consiliului județean cu drept de vot.

**Procesul verbal al ședinței din data de 10.02.2022** a fost aprobat cu 30 voturi „pentru”.

Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 17 februarie 2022.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

**Procesul verbal al ședinței din data de 17.02.2022** a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și 1 vot „împotriva” (Eremia Cristian – Robert).

Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 02 martie 2022.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

**Procesul verbal al ședinței din data de 02.03.2022** a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și 1 „abținere” (Eremia Cristian – Robert).

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise un număr de 11 de proiecte de hotărâre.

Propun completarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre nr.12 pentru modificarea Hotărârii nr. 127/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Călărași pe principalele domenii de activitate.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

**Completarea ordinii de zi** a fost aprobată cu 29 voturi „pentru” și 1 „abținere” (Eremia Cristian- Robert).

Ordinea de zi este următoarea:

#### **Iliuță Vasile:**

- 1.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, în vederea participării la activitățile Conferinței Regiunilor Periferice Maritime ale Europei;**
- 2.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, în vederea participării la activitățile Comisiilor și Grupurilor de lucru din cadrul Adunării Regiunilor Europene;**
- 3.Proiect de hotărâre privind transmiterea unor imobile, aflate în domeniul privat al Județului Călărași, în administrarea Consiliului Local al Municipiului Călărași;**
- 4.Proiect de hotărâre privind transmiterea unor spații, aflate în domeniul public al Județului Călărași și administrarea Societății Drumuri și Poduri S.A., în administrarea Consiliului Județean Călărași;**
- 5.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 81/2021 transmiterea unor imobile, aflate în domeniul public al Județului Călărași, în administrarea Societății Drumuri și Poduri S.A. Călărași;**
- 6.Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare pentru realizarea, organizarea și funcționarea Secției de Științe ale Naturii a Muzeului Dunării de Jos Călărași;**
- 7.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 68/2003 privind înființarea Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași și aprobarea Organigramei și a Statului de funcții;**
- 8.Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Călărași;**
- 9.Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Psihiatrie Săpunari;**
- 10.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea structurii organizatorice, a Organigramei și a Statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență „Dr.Pompei Samarian” Călărași;**

**11. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Calarasi pe anul 2022.**

**12. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 127/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Călărași pe principalele domenii de activitate.**

**13. Diverse.**

Înainte de a începe dezbaterile proiectelor de hotărâre propuse, vă aduc la cunoștință faptul că, Tribunalul Călărași, prin încheierea din data de 16.03.2022 pronunțată în Dosarul nr. 211/116/2022 a validat mandatul de consilier județean al domnului Călin Dumitru, în urma numirii domnului consilier Ilie Marius Eugen în funcția de subprefect al județului Călărași, a fost vacantat postul de consilier județean al Partidului Social Democrat.

Conform Codului Administrativ, după validare, domnul Călin Dumitru trebuie să depună jurământul de credință.

Domnule Călin, vă invit în fața consilierilor județeni, să depuneți jurământul de credință.

Domnul Călin Dumitru a depus și semnat jurământul și din acest moment poate vota proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

**Iliuță Vasile:** Domnule Călin, vă rog frumos să luați loc în bancă lângă un coleg.

În acest moment consiliul județean Călărași este constituit din 30 consilieri județeni, la care se adaugă președintele Consiliului Județean cu drept de vot.

Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să se dea citire doar titlului proiectelor de hotărâre, nu și dispozitivului acestora.

Dau cuvântul secretarului general al județului Călărași, Paraschiv Aurel.

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Domnule președinte

**Iliuță Vasile:** Da, domnule consilier

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** O să am patru idei, vă rog frumos să îmi permiteți.

Una care este cea mai simplă, la punctele 8 și 11 nu voi participa la vot, dintr-un posibil conflict de interese și pentru că ne-a rugat domnul secretar să și motivăm de fiecare dată, pentru a intra exact în ceea ce scrie în actul normativ, conflictul de interese se definește în partea lui finală, prin faptul că s-ar putea produce un folos material pentru sine, pentru mine sau pentru unul dintre membri familiei, în speță, în cazul meu, pentru soție. E bine așa, domnule secretar, da?

**Paraschiv Aurel:** Din punctul meu de vedere nu. Concret, care este? Că așa, definiția din textul de lege o știm.

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Eu special am făcut treaba aceasta și să fie public, ca să vă provoc, pentru că nu specifică textul de lege, ceea ce vreți dumneavoastră să specificăm noi. Cum vreți să fim mai clari? În urma faptului că noi votăm, aprobăm o chestiune sau nu aprobăm, nu ne crează un folos material? Ce anume? Ca să știm

**Paraschiv Aurel:** Din punctul meu de vedere, dumneavoastră nu sunteți în conflict de interese. Soția dumneavoastră este într-un contract de serviciu cu Consiliul Județean

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Cum credeți că ar trebui să spun eu, să motivez conflictul de interese. Pentru că legea este foarte clară, din punctul meu de vedere. O să fac cum ziceți dumneavoastră. Ziceți, cum ar trebui să motivez eu, posibilul conflict de interese? Așa specifică textul, un posibil conflict de interese, prezent sau viitor

**Paraschiv Aurel:** Dacă dumneavoastră apreciați că există un posibil conflict de interese, știți mai bine ce este, dar dacă vă referiți strict la salarizarea soției, nu cred că este un conflict de interese

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Vedeți, rămâne la liberul arbitru, la părerea mea. Dacă eu consider că așa este și mă apără pe mine propria mea atitudine, eu cred că este departe de orice altă intervenție exterioară.

**Paraschiv Aurel:** Este în regulă

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Așa sfătuiesc și pe colegi să procedeze, mai ales că eu sunt pățit, de ani de zile. Textul de lege spune foarte clar

**Paraschiv Aurel:** Ceea ce am discutat acum ceva timp, vis-a-vis de aceasta, se referea la articolul 228, în care spune, de la participarea sau încheierea care ar putea produce un folos material

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Eu, dacă ridic mâna la aprobarea bugetului și după aceea aș dori să fac un contract de prestări servicii pe parte de sănătate și securitate în muncă, cu Consiliul Județean, sunt în conflict de interese

**Paraschiv Aurel:** De acord

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Eu de aceea nu particip la vot. Deasemenea, este în „culpă” și ideea soției, ca să fie clar. Aceasta o dată.

**Paraschiv Aurel:** În urma declarației dumneavoastră, domnule președinte, ați făcut o declarație recentă în spațiul public, despre împărțirea fondului de dezvoltare

**Iliuță Vasile:** În urma consultării primarilor; aveți cumva primari în județ?

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** În urma acestei declarații, revin doar cu o rugămintă; rugămintea a fost formulată și în alte rânduri; este adevărat, că în tot județul Călărași, există primari pe parte de PSD și primari pe parte de PNL. Dar există cetățeni, care au dat votul și consilierilor USR, și consilierilor PMP, și consilierilor PRO ROMÂNIA. Eu acum, cu acceptul nesolicitat în prealabil celor de la USR, mă gândesc, că era dovadă de eleganță politică, să ne invitați și pe noi la discuțiile cu primarii, măcar liderii USR și liderii PRO ROMÂNIA, pentru că numai ei sunt în consiliul județean reprezentati, nici PMP-ul, nici alte formațiuni politice, pentru că aceasta-i viața politică, măcar să participăm la aceste discuții. Pentru că, și cu aceasta închei cea de-a doua idee, observați că, de exemplu la Lehliu, și nu mă scoate afară simpatia față de cel care a ocupat și ocupă funcția de primar, din contră, acum nu mai are nici o culoare politică, este independent. Dar pe mine mă afectează faptul că acolo au fost niște votanți ai PRO ROMÂNIA. Ce fac cetățenii care au votat PSD? Că sunt consilieri PSD, care nu au plecat cum a plecat domnul Iacomi. Sunt consilieri ai PNL. Eu o să vin cu o rugămintă, ca data viitoare, să ne luați și pe noi în considerare, ca să nu fie 40, 40 și 20, cum ați declarat dumneavoastră, să fie 39, 39 și restul să fie, și având în vedere puținii consilieri din opoziția care a mai rămas.

A treia intervenție este o rugămintă; este a doua oară când fac rugămintea, când mai aveți și știți că vin secretari de stat, miniștri, oameni din sfera foarte influentă a țării, iarăși nu cred că ar fi așa lipsit de importanță să ne invitați și pe noi ceilalți.

**Iliuță Vasile:** Dacă la a doua discuție pe care dumneavoastră ați lansat-o în spațiul public în cadrul consiliului județean aveți dreptate și nu v-am făcut invitația la consultările cu primarii și aici staful tehnic vă rog să notați, la consultările viitoare, toți liderii de partide să fie prezenți la toate consultările pe care consiliul județean le va avea. Iar la a doua, că vin miniștri sau vin personalități la nivel de guvern, astăzi în România, în spațiul public apar informațiile și le puteți lua de acolo și sunteți bineveniți oriunde

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Nu am știut, pentru că au fost întâlniri în sala consiliului județean și mi-ar fi plăcut să vin

**Iliuță Vasile:** Dacă la al treilea punct solicitați să vă invităm în mod special pe toți președinții de partide, o fac cu mare plăcere

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Aș fi încântat să particip și vă mulțumesc.

A patra idee s-ar putea să fie privită de către alți colegi deplasată, nu știu în ce manieră, vă rog să o luați ca o idee nesuficient cizelată, dar este în ton cu ceea ce se întâmplă în general în lume. Aș dori, dacă se poate, până la data următoare, să luați în considerare următoarea rugămintă: nu s-a făcut până acum, s-a încercat să se facă de ceva vreme. Să știm exact care este stadiul adăposturilor antiareriene din tot județul, știu că ISU face aceste eforturi, era o obligație a autorităților

**Iliuță Vasile:** Să vorbim cu cei de la STS; vă informăm

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Din câte cunosc din legislație, era obligația autorităților, știți foarte bine că și cu sprijinul dumneavoastră și a colegilor consilieri, întâmplător am avut o premoniție păcătoasă anul trecut, am făcut acea întâlnire, acțiune, există o obligație legală a autorităților să țină sub un tempo normal grija față de aceste adăposturi. Nu știu în ce stadiu sunt. Haideți să încercăm să le inventariem, să le identificăm. Nu toate sunt subsoluri de blocuri

**Iliuță Vasile:** Să lăsăm aceste problem pentru diverse

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Am terminat. În momentul în care știm că avem subsoluri, știm că cel puțin în Călărași, dar întrebarea este pentru tot județul. Cel puțin la Călărași mai există foarte puține asociații de proprietari care s-au îngrijit de ele; eu lansez următoarea chestiune: să vedem ce bani am putea să facem rost din fondul consiliului județean, să le igienizăm, să le identificăm, să facem apel la populație, să scoată de acolo ce poate să scoată, dar fără un sprijin bugetat nu o să facă nimeni. Pentru că, dacă încercăm să facem iarna car și vara sanie, e posibil ca la un anumit moment de restriște, ați văzut în Ucraina, cei mai mulți care au scăpat au fost la metrou, la subsol de bloc, chiar dacă nu erau organizate așa cum trebuie, oficial cum ar vrea ISU. Subsolurile de blocuri sunt adăposturile cele mai bune; nu poate să stea omul la etajul doi sau trei, chiar dacă nu sunt filtrate. Să încercăm să facem lucrul acesta la aceste subsoluri de blocuri, pentru populație

**Iliuță Vasile:** Solicitați sprijinul consiliului județean pentru igienizarea acestor spații?

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Sub o formă sau alta

**Iliuță Vasile:** Vă dăm o situație și să vă gândiți cum putem face, pentru că, aruncând în spațiul public că noi trebuie să ne ocupăm de igienizare, trebuie să ținem cont de părerile consilierilor.

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Nu, este o întrebare, să ne consultăm. Am ideea aceasta, poate o au și alții dar poate au fost mai emotivi, haideți să ne preocupe această chestiune, dacă am putea. Chemăm și primăriile orașelor din județ; e o idee cu sprijin financiar de la Consiliul Județean și cu impulsuri de la Consiliul Județean. Nu trebuie să panicăm populația, pentru că nu e cazul. Chemăm și pe cei de la ISU, ce am putea să facem? E vorba despre igienizare, pentru că sunt convins că nu vor fi bani pentru a aduce toate echipamentele care sunt necesare, așa cum trebuie, cu ieșire de urgență din aceea specializată și așa mai departe. Eu vă mulțumesc frumos.

**Iliuță Vasile:** Aici aș vrea să intervină domnul Chiriță George, liderul PNL; ne-a adus câteva discuții referitoare la Lehliu. Domnul Iacomi fiind independent, v-a solicitat sprijinul să-l sprijiniți, să-l ajutați pentru dezvoltarea localității?

**Chiriță George:** Nu mi-a cerut sprijin, noi am ținut cont de cererile solicitate de către primarii noștri PNL, mai mult decât atât, i-am adus pe toți la discuții, pentru că solicitările lor erau mult mai mari, știți foarte bine, dar suma a fost aceea care a fost și au ajuns la o înțelegere, să mai taie, să mai pună la alte localități

**Iliuță Vasile:** Ați luat proiectele prioritare pentru PNL

**Chiriță George:** Doar cele care erau prioritare și unde era nevoie de finanțare pentru proiectele europene care necesitau urgență, atât

**Iliuță Vasile:** Mulțumesc. Doamna Giurcan Amelia?

**Giurcan Amelia – Elena:** Vreau doar să spun, legat de discuțiile pe care le-a inițiat domnul Meseșeanu, în legătură cu cei 6% am fost sunată de către președintele consiliului județean, care ne-a făcut o propunere, pe care am apreciat-o și eu și colegii mei consilieri locali și am discutat și cu domnul Beștea și în viitorul apropiat o să mai avem câteva discuții pe câteva proiecte, pe care, colegii noștri vor să le demareze în localitățile unde sunt consilieri.

**Iliuță Vasile:** Au fost solicitări, au venit de la dumneavoastră, comunele Crivăț și Chirnogi, au venit personal la mine și le-am spus un singur lucru, nu pot să vă promit nimic, totul se face prin președintele de organizație

**Giurcan Amelia – Elena:** Mulțumesc; și iarăși legat de opoziția pe care PRO România o depune în Consiliul Județean, vreau să spun că noi, USR, am fost singurii consecvenți și, de fiecare dată când a fost nevoie am luat atitudine sau am votat proiectele inițiate de președintele Consiliului Județean, când proiectele au fost proiecte bune, pe care noi am considerat că trebuie să le votăm. Atât am avut să spun

**Iliuță Vasile:** Mulțumesc.

**Vîrtejanu Liviu:** Am și eu o intervenție

**Iliuță Vasile:** Da, domnule Vîrtejanu

**Vîrtejanu Liviu:** Legat de treaba cu adăposturile acelea; vreau să vă întreb pe dumneavoastră și pe domnul director economic, dacă am predat acest adăpost de sub Biblioteca Județeană?

**Iliuță Vasile:** Cui să-l predăm domnule consilier județean?

**Vîrtejanu Liviu:** L-am făcut pe banii Consiliului Județean, el trebuie predat către ISU

**Iliuță Vasile:** Nu trebuie predat, trebuie ținut în funcțiune de consiliul județean și pus la dispoziție pentru ISU și Serviciile Speciale, care ne vor da dispoziție clară, cine intră, cine se va caza

**Vîrtejanu Liviu:** El are un statut foarte clar

**Iliuță Vasile:** Nu-l predăm la nimeni, este al Consiliului Județean

**Vîrtejanu Liviu:** Dumneavoastră sunteți adjunct,

**Iliuță Vasile:** În Comisia de Situații de Urgență a Județului

**Vîrtejanu Liviu:** De aceea vă și spun; problema noastră este următoarea: l-am predat? L-am recepționat, bănuiesc

**Iliuță Vasile:** Dacă l-am recepționat, îl ținem

**Vîrtejanu Liviu:** Hidroventilație, toate merg?

**Iliuță Vasile:** Toate funcționează

**Vîrtejanu Liviu:** Deci este în regulă

**Iliuță Vasile:** În regulă

**Vîrtejanu Liviu:** Dacă vine și bombardează, aveți unde să mergeți

**Iliuță Vasile:** Avem loc, avem

**Vîrtejanu Liviu:** Eu urmăresc să fie funcțional; pentru treaba aceasta am vrut să fac intervenția; nu sunt pesimist, dar nici optimist

**Samoilă Ion:** Haideți să intrăm în ordinea de zi

**Iliuță Vasile:** Continuăm ședința, domnule secretar general Paraschiv A\urel, vă dau cuvântul

**Paraschiv Aurel:**

Mulțumesc domnule președinte, bună ziua. Înainte de a da citire proiectelor de hotărâre, e bine și util de înființat o rubrică suplimentară cu observații, începând de la comisiile de specialitate; și acolo, dacă este cazul, să scrie fiecare conflictul de interese, dacă nu e prezent, să spună la ședință când va fi prezent fizic aici, ca să eliminăm; încet – încet, trebuie să intrăm într-o normalitate. Cred că este mai greu la început, dar, o să ne ocupăm să facem rubrica, astfel încât fiecare, dacă consideră că este cazul să completeze.

**1.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, în vederea participării la activitățile Conferinței Regiunilor Periferice Maritime ale Europei**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Proiectele nr.1, 2 și 12 vor fi cu vot la persoană și, cu permisiunea dumneavoastră, se vor vota la final.

**2.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași, în vederea participării la activitățile Comisiilor și Grupurilor de lucru din cadrul Adunării Regiunilor Europene**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Dacă îmi permiteți la cel de-al doilea proiect; să știți că noi mai și greșim, noi cei de la PRO România, foarte rar, dar mai greșim. Am uitat să vă rugăm în comisii, să vă spunem că am dori în alt grup. Nu ne-a întrebat nimeni, aceasta nu are importanță. Dacă s-ar putea, nu la „Combaterea abandonului școlar” care nu are legături nici cu pregătirea, nici cu instruirea noastră

**Iliuță Vasile:** E vorba de ARE; nu are leătură cu comisiile din cadrul consiliului

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Doar dacă se mai poate

**Iliuță Vasile:** O putem analiza într-o ședință viitoare și se face atunci modificarea

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Nu am amendament, dacă se mai poate acum în ultimul moment, să luați în calcul dorința noastră, la mine să fie „Politică socială și sănătate publică” iar la domnul Dumbravă pe parte de economie

**Samoilă Ion:** Domnule Meseșeanu, vă răspund eu scurt; ca să facem acum o modificare, ar însemna să se supere cel care este schimbat din actuala comisie, propus și apoi să facă parte din altă comisie, aceasta pe de o parte. Vreau să vă răspund că, noi am ținut cont ca toți consilierii să facă parte dintr-un grup de lucru și dintr-o comisie, să-i cuprindem pe toți. Oricum, participarea la ARE se face, nu pe comisii, ci în plen. Adică, dacă sunteți desemnat, participați și la energie, și la altele.

**Iliuță Vasile:** Domnule Meseșeanu, sunteți parte a unei comisii pe care ARE ni le- apus la dispoziție, noi prin negociere, prin înțelegere, am ajuns la un consens, dar prezența dumneavoastră nu contează comisia în care sunteți. Delgația participă la toate; merg reprezentanți de la toate partidele din Consiliul Județean, chiar putem merge și mai mulți, dacă doriți cu adevărat, să fiți parte a comisiei. Vi se va da și calendarul. Domnule vicepreședinte, vreau ca la ședința următoare împreună cu staful tehnic, să puneți la dispoziție calendarul ARE.

**Samoilă Ion:** Până acum a fost doar online

**Iliuță Vasile:** Poate fi prezența fizică și noi ne ocupăm tehnic, să vă asigurăm condițiile. Dar numai să existe solicitări din partea dumneavoastră, celor care faceți parte din comisie și mergeți; și supleanții pot fi prezenți la ședințele ARE. Se întrunește lunar

**Pușcașu Ioan:** Și materialele să fie puse la dispoziție, cele care se discută

**Samoilă Ion:** Absolut. În momentul în care ne apar, o să le distribuim și către consilieri

**Iliuță Vasile:** Pentru materialele care apar vă dăm site-ul, vă dăm link-ul și poporamarea ședințelor pe anul 2022

Domnule Meseșeanu, vom discuta un amendament pentru ședința viitoare.

Continuăm ședința

**Paraschiv Aurel:**

**3.Proiect de hotărâre privind transmiterea unor imobile, aflate în domeniul privat al Județului Călărași, în administrarea Consiliului Local al Municipiului Călărași;**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.3

Cine este pentru, împotrivă sau se abține.

**Proiectul nr.3 a fost aprobat** în unanimitate (31 voturi „pentru”)

**Paraschiv Aurel:**

**4.Proiect de hotărâre privind transmiterea unor spații, aflate în domeniul public al Județului Călărași și administrarea Societății Drumuri și Poduri S.A., în administrarea Consiliului Județean Călărași**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.4

Cine este pentru, împotrivă sau se abține.

**Proiectul nr.4 a fost aprobat** în unanimitate (31 voturi „pentru”)

**Paraschiv Aurel:**

**5.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 81/2021 transmiterea unor imobile, aflate în domeniul public al Județului Călărași, în administrarea Societății Drumuri și Poduri S.A. Călărași;**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

**Chiriță George:** O singură întrebare am la proiectul 5. De ce s-a dat termen 50 de ani? Care a fost motivația?

**Paraschiv Aurel:**

Vă explic eu dacă îmi permiteți; inițial nu am prevăzut aceasta. Numai că, la Registrul Comerțului s-a pus această condiție, întrucât nu intră în aplicație pe termen nedeterminat. Aceasta este explicația

**Samoilă Ion:** Trebuie termen ca să se înregistreze

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.5

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

**Proiectul nr.5 a fost aprobat în unanimitate (31 voturi „pentru”)**

**Paraschiv Aurel:**

**6.Proiect de hotărâre privind aprobarea protocolului de colaborare pentru realizarea, organizarea și funcționarea Secției de Științe ale Naturii a Muzeului Dunării de Jos Călărași;**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.6

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

**Proiectul nr.6 a fost aprobat în unanimitate (31 voturi „pentru”)**

**Paraschiv Aurel:**

**7.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 68/2003 privind înființarea Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași și aprobarea Organigramei și a Statului de funcții;**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Comisia Juridică – aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.7

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

**Proiectul nr.7 a fost aprobat cu 30 voturi „pentru” și 1 „abținere”(Eremia Cristian – Robert)**

**Paraschiv Aurel:**

**8.Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Călărași;**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.8

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

**Proiectul nr.8 a fost aprobat cu 30 voturi „pentru” și 1 „neparticipare la vot”(Meseșeanu Răzvan – Ilie)**

**Paraschiv Aurel:**

**9.Proiect de hotărâre pentru modificarea Statului de funcții al Spitalului de Psihiatrie Săpunari;**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.



**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.9

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

**Proiectul nr.9 a fost aprobat** cu 28 voturi „pentru” și 3 „abțineri”( Eremia Cristian – Robert, Petcu Angelica, Giurcan Amelia - Elena)

**Paraschiv Aurel:**

**10.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea structurii organizatorice, a Organigramei și a Statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență „Dr.Pompei Samarian” Călărași;**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Comisia pentru Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

**Iliuță Vasile:** Supun la vot Proiectul nr.10

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

**Proiectul nr.10 a fost aprobat** în unanimitate (31 voturi „pentru”)

**Paraschiv Aurel:**

**11.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Judetului Calarasi pe anul 2022.**

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente, însă, așa cum știți și ați văzut pe tablete, inițiatorul a depus un amendament, despre care ați luat la cunoștință:

**AMENDAMENT la proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului propriu al Judetului Calarasi pe anul 2022**

**1.-Se majoreaza veniturile bugetului propriu pe anul 2022 cu suma de 644 mii lei reprezentand subventii de la bugetul de stat pentru finantarea drepturilor persoanelor cu handicap;**

-Se majoreaza cheltuielile privind ajutoarele sociale in numerar pentru finantarea drepturilor persoanelor cu handicap, cod 57.02.01 ,la subcapitolul 68.02.05 –asistenta sociala in caz de invaliditate, cu suma de **644 mii lei**, in cadrul bugetului de cheltuieli al **Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Calarasi;**

-Se introduce **subanexa nr. 1.4** la proiectul de hotarare, bugetului de cheltuieli rectificat cu suma de 644 mii lei al Directiei Generale de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Calarasi.

**2.-Se majoreaza veniturile bugetului propriu pe anul 2022 cu suma de 7.200 mii lei reprezentand rambursare fonduri in cadrul proiectului „Modernizarea și reabilitarea drumurilor județene DJ 402 tronson DN 4 – Curcani – Măriuța - limită județ Ialomița, km 0+000 – km 53+700 și DJ 302 tronson DN3 – Belciugatele – Măriuța - limită județ Ialomița, km. 0+000 - km 15+365” - cofinantare proiect, elaborare PT, documentații avize, taxe și demarare executie lucrari” finantat din FEDR, din care 949 mii lei -cofinantare nationala si 6.251 mii lei- rambursare fonduri europene;**

-Se majoreaza cheltuielile prevazute la capitolul 84.02 – transporturi, cu suma de 7.200 mii lei, in cadrul proiectului „Modernizarea și reabilitarea drumurilor județene DJ 402 tronson DN 4 – Curcani – Măriuța - limită județ Ialomița, km 0+000 – km 53+700 și DJ 302 tronson DN3 – Belciugatele – Măriuța - limită județ Ialomița, km. 0+000 - km 15+365” - cofinantare proiect, elaborare PT, documentații avize, taxe și demarare executie lucrari” ;

-Se modifica **subanexa nr. 1.2** la proiectul de hotarare cu suma de 7.200 mii lei;

**3.La capitolul 66.02:**

- Se introduce in programul de investitii pe anul 2022 la capitolul 66.02 – sanatate, punctul C – alte cheltuieli de investitii, pozitia nr. 13 -**Achizitie servicii de asistenta de specialitate in vederea elaborarii cererii de finantare, inclusiv intocmire documentatie pentru audit energetic pentru obiectivul de investitii " Documentatie de avizare lucrari de interventie a corpurilor F,G,H la Spitalul Judetean de Urgenta Dr. Pompei Samarian Calarasi" cu suma de 96 mii lei;**

-Suma de 96 mii lei se asigura prin diminuarea pozitiiilor nr. 1 de la punctul A-investitii in continuare, „Instalații de gaze medicinale (oxigen, aer comprimat si vacuum), corp A și B – Etaj 3 corp A – execuție lucrări, inclusiv asistență tehnică, taxe, comisioane” cu suma de 36 mii lei si a pozitiei nr. 2 punctul B – investitii noi, „Statie de distribuire a oxigenului medical pentru un numar de 50 de paturi”, cu suma de 60 mii lei

**-La capitolul 65.02 – invatamant:**

-Se suplimenteaza valoarea pozitiei nr. 1 de la punctul C-alte cheltuieli de investitii, obiectivul „Documentatie DALI, expertiza tehnica si audit energetic pentru reabilitare energetica Scoala Gimnaziala Specială nr.1 Calarasi”, cu suma de 5 mii lei prin diminuarea cu aceeași suma a pozitiei nr. 2 de la punctul C – „Consultanta in vederea scrierii Cererii de finantare pentru obiectivul "Reabilitare cladire Scoala gimnaziala speciala nr. 1 Calarasi ";

-Se suplimenteaza valoarea pozitiei nr. 3 de la punctul C – alte cheltuieli de investitii, obiectivul „Documentatie DALI, expertiza tehnica si audit energetic pentru reabilitare cladire Gimnaziul Carol I (Scoala nr. 4 "Topescu") Calarasi”, cu suma de 5 mii lei prin diminuarea cu aceeași suma a pozitiei nr. 4 – „Consultanta in vederea scrierii Cererii de finantare pentru obiectivul "Reabilitare cladire Gimnaziul Carol I (Scoala nr. 4 Topescu)”

Prin amendamentele de la punctele 2 si 3 se introduc la proiectul de hotarare urmatoarele subanexe :

**-subanexa nr. 1.5** – „programul de investitii pe anul 2022 finantat din bugetul propriu al judetului Calarasi pe anul 2022”, rectificata in ansamblu cu suma de 7.200 mii lei

**-subanexa nr. 1.6** – „lista proiectelor cu finantare externe nerambursabila pe anul 2022”, rectificata cu suma de 7.200 mii lei.

Amendamentele de la punctele 1, 2 si 3 modifica in ansamblu **anexa nr. 1** la proiectul de hotarare prin majorare cu suma totala de **7.844 mii lei**, atat la partea de venituri cat si la partea de cheltuieli.

**Deculescu Valentin- Dumitru:** Aș vrea să îmi anunț neparticiparea, întrucât sunt administrator public. Am anunțat și în comisie

**Iliuță Vasile:** Pentru amendamentul propus sunt discuții

**Samoilă Ion:** Avem niște venituri de 644000 mii pentru DGASPC Călărași, avem o încasare pe POIM de 7200 și trebuie să-i introducem în buget ca venituri, să putem să facem plățile, iar la punctul trei am introdus achiziția; a apărut o axă pe PNRR, în care putem introduce Corpurile F, G, H, până acum nu ne permitea pentru că avea grad seismic și –l putem introduce pentru eficiență și consolidare. Motiv pentru care am făcut această propunere, ca să-l prindem; avem expertiza, trebuie să-i facem doar auditul. Acestea sunt propunerile făcute ca amendament la Proiectul nr.11 cu rectificarea bugetară.

**Iliuță Vasile:** Supun la vot amendamentul propus de către domnul vicepreședinte Samoilă Ion.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

**Amendamentul a fost aprobat** în unanimitate(31 voturi „pentru”)

Supun la vot Proiectul nr.11, cu amendamentul inclus.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

**Proiectul nr.11 a fost aprobat (cu amendamentul propus)** cu 29 voturi „pentru” și 2 „neparticipări la vot” (Deculescu Valentin – Dumitru; Meseșeanu Răzvan – Ilie)

**Paraschiv Aurel:**

**12.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 127/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Călărași pe principalele domenii de activitate.**

Comisia Juridică - aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Și acest proiect este cu vot la persoană.

Referitor la punctul 13, Diverse, ați văzut pe tablete solicitările anterioare ale unora dintre dumneavoastră

**Iliuță Vasile:** Da, domnule consilier Dumbravă.

**Dumbravă Virgil – Marian:** Referitor la solicitarea pe care am adresat-o SC ECOAQUA SA Călărași, am văzut acel raport, l-am citit, am avut o discuție cu domnul director general Nuțu Marcel și cel care l-a întocmit și am ajuns la concluzia că ar trebui să-l mai îmbunătățim. În această situație, solicit ca, pentru următoarea ședință să vină acel raport, mi s-a părut destul de pertinent, dar mai trebuie îmbunătățit, în legătură cu soluțiile luate pentru economisirea de energie electrică, iar pentru acest lucru aș dori să mă implic personal. O să merg personal la o discuție cu domnul director și să găsim împreună, poate pot să contribui și eu, cu cât mă pricep, pentru a îmbunătăți acest raport și, în primul rând, de a lua măsurile, ca energia electrică, care are un mare impact foarte mare asupra prețului apei, să fie diminuat într-un fel sau altul

**Iliuță Vasile:** Mulțumesc, domnule Dumbravă. Doamna Giurcan?

**Giurcan Amelia – Elena:** Eu am solicitat într-o ședință trecută, Raportul Curții de Conturi, în legătură cu controlul care s-a efectuat la Județean de Urgență Dr.Pompei Samarian Călărași. Îi solicit domnului manager, Raportul Curții de Conturi și documentele justificative.

**Mihai Bogdan Cristian:** Doamna Giurcan, Raportul Curții de Conturi este la Consiliul Județean

**Giurcan Amelia – Elena:** Ok, îl solicit de la Consiliul Județean. Întrucât instituția pe care o conduce este în subordinea Consiliului Județean, domnul manager în urma unui control, este obligat să ne prezinte un raport

**Iliuță Vasile:** Domnule manager, vă rog să veniți și să prezentați în următoarea ședință Raportul Curții de Conturi și să-l puneți la dispoziție o copie, doamnei Giurcan Amelia -Elena

**Mihai Bogdan Cristian:** Pe componenta SJU

**Iliuță Vasile:** Pe componenta Spitalului Județean de Urgență Călărași; lucrurile care sunt evidențiate de către Curtea de Conturi, tot ce înseamnă lucrurile care sunt de corectat la Spitalul județean de Urgență

Da, domnule Meseșeanu

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Domnule președinte, îi mulțumesc doamnei Arbagic pentru faptul că a dat un răspuns din partea DGASPC Călărași, la solicitările mele și ale doamnei Giurcan de la ședința trecută, aceasta este partea bună. Ideea este că răspunsul, este o dezvoltare, o explicitare a textului de lege. Eu nu am solicitat acest lucru. Dumneaei îmi traduce textul de lege

**Iliuță Vasile:** Vă poate răspunde domnul vicepreședinte Beștea Mihăiță că este în subordinea dumnealui

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Domnule vicepreședinte, îmi spune încă o dată ceea ce am solicitat eu; pe mine mă interesează, cred că și pe ceilalți colegi, dacă există cazuri de exploatare a le minorilor, dacă există victime ale unor forme de violență, dacă există violență în familie; un răspuns parțial spune la finalul adresei. E departe de ceea ce așteptam. Avem sau nu avem în județ femei maltratate, copii exploatați, aceasta doresc să îmi explice. Vă mulțumesc

**Beștea Mihăiță Constantin:** O să revenim cu datele exacte

**Iliuță Vasile:** Domnule Găman, înainte de ședință mi-ați pus o întrebare despre spital

**Găman Ion:** Vreau să-l întreb pe domnul manager, dacă odată cu ieșirea din starea de pandemie, situația economică a spitalului a suferit modificări, în ceea ce privește volumul veniturilor. Puteți să ne prezentați în câteva cuvinte o strategie a dumneavoastră, în viitorul apropiat, privind situația economică a spitalului? Atât în ceea ce privește cheltuielile, cât și veniturile

**Mihai Bogdan Cristian:** În ședința viitoare. Acum pentru domnul Chiriță, că avem nevoie de sprijinul dânsului, constant

S-a desfășurat procesul de vot pentru Proiectele nr.1, 2 și 11.

**Paraschiv Aurel:**

Dacă-mi permiteți, voi da citire Comisiei de numărare a voturilor: domnii- Deculescu Valentin-Dumitru, Eremia Cristian – Robert, Dumbravă Virgil – Marian, Manole Sergiu și Tudor Dina-Emilia.

**Mihai Bogdan Cristian:** Domnilor consilieri, la acest moment, Spitalul Județean de Urgență Călărași, el nemaifiind prins pe cheltuială efectivă decât până în luna septembrie 2022, conform noilor precizări, din luna septembrie se vehiculează că vom intra din nou pe contractul cu CAS; la acest moment, pe cheltuială efectivă noi avem deficit de 767.454 lei, fără subvenția de la Consiliul Județean, la care adăugăm 350.000 lei pe lună, subvenția de la Consiliu, avem un deficit de 4 miliarde. Un deficit de 4 miliarde, la momentul acesta, cu angajații pe stare de alertă la care facem o evaluare asupra eficienței lor și necesității reale ieșind din pandemie, pentru că am adus și am dezvoltat multe specialități care nu erau înființate până acum și, la acest moment sperăm să ajungem aproape de zero, prin reducerea aceasta de personal, raportat la cei care erau pe stare de alertă. Concomitent, creștem încasările pe anumite specialități care nu erau și urmează să facem o creștere a veniturilor din ambulatoriu, pentru că acum, pârgurile noastre de acțiune sunt extinse, în sensul că nu mai există limitări, de internare, de prezentare, dar ele se vor ridica treptat. În spital, anul acesta, noi avem un contract pe cazuri covid, sens în care secțiile nu sunt folosite la maxim, pentru că avem limitările care vor dispărea în momentul în care nu mai avem, efectiv, pacienți covid. Avem o anumită categorie de cheltuială, în jur de 240.000 mii lei pe an, care reprezintă norma de hrană, ce va trebui acordată de către Consiliul Județean, cheltuială, pe care noi, până acum, am suportat-o din veniturile proprii. Nu mai zic de zona de dezvoltare, pe care le vom lua punctual. Dar, din perspectiva financiară, vom avea nevoie de dumneavoastră, pentru a ne sprijini, pe contractele de prestări servicii, pe specialitățile față de care nu ne putem lipsi: cardiologia, neurologia, ATI și pediatria, devine o problemă la Călărași, am adus un medic, dar încă nu găsim pe piață, oameni dispuși să vină.

**Eremia Cristian – Robert:** Domnule manager, aș vrea să vă pun și eu o întrebare.

**Mihai Bogdan Cristian:** Cu mare plăcere

**Eremia Cristian – Robert:** Deci acum, într-adevăr, nu mai există stare de alertă, nu mai avem practic legislativ pe opresiune, dar, dumneavoastră, cum lucrați în momentul acesta, când vin cazuri de covid, noi? Bănuiesc că prin testare ele apar, trebuie să lucrați exact după procedura di-nainte. Amestecați bolnavii de covid cu ceilalți?,

Aici este problema. Spuneți că revenim la normal.

Cum procedați, că practic, nu cred că am scăpat de boală

**Mihai Bogdan Cristian:** Să vă răspund tehnic; noi desfășurăm activitatea conform protocoalelor de gestionare ale pacienților; reglementările cu starea de alertă pe pandemie, au impus niște norme generale. Când intrăm în secție, noi gestionăm pacientul covid după protocoalele date de Ministerul Sănătății, protocoale care nu sunt valabile doar pe perioada pandemiei. Ele sunt valabile atât timp cât pacientul este bolnav de covid. Noi avem în continuare pe secții zone izolatoare, noi acționăm ca și cum am fi tot în stare de alertă. Starea de alertă la care am făcut referire vine doar cu modificări ale unor facilități pe care noi le aveam înainte, dar noi suntem tot într-o stare de alertă.

**Eremia Cristian – Robert:** Am înțeles. Aceasta înseamnă că din punct de vedere economic, nu ați scăpat de „n” hangarale pe care le aveați și înainte

**Mihai Bogdan Cristian:** Nu am scăpat, nu

**Eremia Cristian – Robert:** Mulțumesc

**Mihai Bogdan Cristian:** Cu mare plăcere

**Pușcașu Ioan:** Tot înființăm cabinete, dar la buget, nu am văzut o modificare la veniturile proprii; la bugetul dumneavoastră, nu am văzut nici o modificare în acest sens. Mi –e drag să văd că vin venituri, tocmai de aceea ridic problema. Dar nu le văd consemnate, nu văd amendamente

**Mihai Bogdan Cristian:** Finanțarea spitalului se face de la an la an. Practic, medicii pe care noi îi aducem astăzi, ajută la contractarea următoare; veniturile spitalului se calculează după

o formulă și vă pot spune că am preluat-o la 1,32 și acum am dus-o la 1,60. Deci, acesta este un factor de multiplicare. Dumneavoastră nu aveți cum să sesizați venituri, pentru că noi le acoperim din minusuri.

**Pușcașu Ioan:** Trebuie neapărat făcute rectificări bugetare

**Mihai Bogdan Cristian:** Sunt două componente: sănătatea nu trebuie văzută și gândită ca un factor de profit. Sistemul de sănătate în România este un sistem social. Pornind de la componenta aceasta, dărmăm toate calculele.

**Pușcașu Ioan:** Eu am zis că se fac niște venituri și dumneavoastră să faceți rectificările bugetare necesare

**Mihai Bogdan Cristian:** La momentul acesta noi nu am ajuns la zero; aștept ziua aceea când vom ajunge la zero.

**Pușcașu Ioan:** În funcție de analizele dumneavoastră, dacă aveți situații, obligatoriu trebuie să ne aduceți la cunoștință

**Mihai Bogdan Cristian:** Noi încercăm să acoperim o paletă extinsă de servicii medicale, cu eforturile cu care le facem cu toți

**Pușcașu Ioan:** E în atenția dumneavoastră, să fie bine

**Mihai Bogdan Cristian:** Vă mulțumesc, aștept în continuare aceste întrebări

**Iliuță Vasile:** Îi mulțumim domnului manager al Spitalului Județean de Urgență

**Eremia Cristian – Robert:** La ultima ședință am avut un proiect în care s-a înființat un ONG, împreună cu Primăria municipiului Călărași, dar nu știm, efectiv, ceea ce se dorește acolo cu handbalul la nivel județean. Doresc să știu mai multe informații, întrucât am copii care practică acest sport.

**Iliuță Vasile:** La momentul acesta, Primăria municipiului Călărași, a finanțat handbalul. Consiliul Județean a finanțat fotbalul. Situația de la handbal a fost puțin mai specială, decât cea pe care o avem noi la fotbal astăzi. Noi dacă am intrat în reorganizare, am intrat pentru că aveam datorii de trei milioane la momentul când am depus reorganizarea, am achitat anul trecut o parte, dar mai avem acum vreo patru milioane, pe care-l reeșalonăm de trei ani de zile și după cum ai văzut și acum, la momentul acesta, echipa noastră de fotbal se duce către locul pe care poate să și-l mențină în viitor, iar noi să ne uităm, ca să nu mai finanțăm performanța altor județe sau performanța din alte țări, să finanțăm performanța județului Călărași. Iar referitor la Spații verzi și Primărie, acolo a fost o situație mai specială, un jucător a câștigat un proces mare, în care trebuia să fie plătit; acele penalități care au fost constatate de curtea de conturi, s-a spus că nu pot fi plătite din bugetul local al administrației municipale. Și atunci a trebuit să se desființeze echipa, pentru că le bloca conturile prin hotărârea judecătorească pe care o avea jucătorul și au găsit o formula, să înființeze din nou și să o ia de la capăt, cu o echipă nouă de handbal.

**Eremia Cristian – Robert:** Domnule președinte, o paranteză vă rog. Ceea ce spuneți dumneavoastră, în mare, cunoaștem și noi. Ne interesează mai mult ce se produce de acum încolo, că ce a fost, a fost, bune, rele, au trecut

**Iliuță Vasile:** La fotbal va depinde de noi, de Consiliul Județean, ce ne dorim de la fotbal. Eu v-am spus că și executiv, cum văd eu fotbalul la Călărași, noi trebuie să fim frunțași în Divizia C, avem copii și juniori care ne pot reprezenta cu mare cinste în Divizia C; dacă ne ducem în Divizia B, avem două lucruri de făcut: finanțăm sportul și vom da la o parte multe investiții pe care astăzi le avem pe lista Consiliului Județean. Avem Prefectura, Podul de la Șoldanu trebuie finalizat, cofinanțarea proiectelor locale, parteneriate cu municipiul Călărași, sunt multe lucruri pe care noi atăzi, ni le-am pus ca viziune de dezvoltare pentru județul Călărași. Dacă ne gândim să ne întoarcem înapoi la fotbal, ați fost destul de critici în campanie spunând că mulți bani se duc pe sport. Dar performanța, să știți că nu am făcut-o de capul meu și vă pun la dispoziție un sondaj pe care l-am făcut în 2017, să vedeți ce spune populația: spune vrem handbal, vrem fotbal, 62 % -63% din cei care-au fost intervievați, au spus clar că doresc sport de performanță. Și continui mai departe să vă spun că trebuie să ne dăm seama, dacă ne putem risca împreună politic și să

ducem înapoi echipa în Divizia B. Aș duce-o, dar cu marea majoritate a călărășenilor, să fie făcută de către jucători de performanță din Divizia C, care să ne sprijine pentru Divizia B. Vă spun că orice antrenor aducem că nu sunt buni ai noștri, vine și cu jucătorii săi din altă parte, din toată țara, mercenari. Acum cred, că ceea ce-mi doresc eu și dumneavoastră sunteți de acord cu mine, este să finanțăm echipa corect, pentru călărășeni și pentru viitorul Călărășului, juniori și echipele de juniori. Avem peste 200 de copii și juniori la stadion, care activează astăzi, în echipa Dunărea 2005 Călărăși.

**Eremia Cristian – Robert:** Eu doream să pun punctul pe i. E vorba de sectorul juvenil la nivelul județean de handbal la copii, în special la fete. Tot timpul sunt dat deoparte, nu există CSM, nu se dorește. Cereri sunt, fetele nu au unde să se ducă, junioarele din Călărăși. Nu au ce sport de echipă să practice.

**Iliuță Vasile:** Consiliul Județean nu le poate face pe toate; haideți, cu ajutorul dumneavoastră, cu o inițiativă din partea dumneavoastră, Partidul Național Liberal are CSM-ul în subordine, adică, după câte știu, poate să recomande conducerea CSM-ului. Haideți să rectificăm din punct de vedere politic. Partidul Național poate s-o facă astăzi și cu sprijinul nostru. Dumneavoastră inițiați, vorbim cu consilierii, cu domnul Chiriță care este liderul de grup al dumneavoastră și, împreună, să găsim o soluție, care să vă mulțumească. CSM-ul este cel care trebuie să aibă tot sportul municipal în subordine. Nu prea se întâmplă, nu vreau să fac comentarii, nu vreau să aduc nici o acuză nimănui, dar vreau să spun că, dacă vreți să corectați, puteți să corectați, dacă asta vă doriți

**Eremia Cristian – Robert:** Aceasta ne dorim

**Iliuță Vasile:** Depinde de domnul Chiriță acum, lider de grup al nostrum, să analizeze situația pe care dumneavoastră ați spus-o. Da, domnule Meseșeanu

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Domnule președinte, salut din tot sufletul inițiativa colegului de la USR, prietenului meu Eremia Cristian și vin în completare; deci ce spune el, spune foarte clar, despre echipe, despre handbal și ați pus și dumneavoastră punctul pe i, nu numai dânsul. Vin cu altă chestiune, repet, în completare. Haideți să invităm, într-o ședință extraordinară, conducerile însoțite de antrenori, conducerile CSM-ului și CSS-ului, să vină lângă noi, să știe di-nainte pentru ce vor veni, să-și facă temele nu numai conducerea cum ați spus dumneavoastră PNL, pentru că până la urmă, sportul face bine nației române, României, nu numai partidului sau partidelor, face bine sănătății în sine. Și să –și facă temele conducătorii celor două cluburi, să-și anunțe antrenorii și fiecare să-și dezvăluie ce perspective crede că are sportul pentru care antrenează. Să plece, cum ați spus dumneavoastră, de la copii, de la juniori.

**Iliuță Vasile:** Acolo a venit colegul nostru și a spus un singur lucru: rolul CSM –ului care trebuie să îndrume anumite categorii de elevi sau de tineri, nu –și face datoria față de acești copii. Acum noi, avem așa: un ONG pe care Consiliul Județean îl finanțează cu ajutorul dumneavoastră, înseamnă Dunărea 2005 fotbalul, sprijinim și handbalul, dacă primarul municipiului Călărăși ne va solicita în continuare să putem să-i dăm o mână de ajutor, dar acum, la momentul acesta, nu putem merge pe ONG-uri, să le amestecăm cu CSS-ul, cu CSM-ul.

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Dar nu am spus aceasta. Depinde de viitor. Îi chemăm să le arătăm că ne pasă și vom vedea ce iese.

**Iliuță Vasile:** Eu de cinci ani de zile mă lupt cu ceea ce-mi spune consilierul nostru, să încerc să corectez acolo și nu am putut să corectez. Unii spuneau da, alții spuneau nu și nu s-a ajuns nicăieri

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Este un semnal de alarmă tras de către Consiliul Județean, care se preocupă de sport. Haideți să-l chemăm, nu strică nimănui, din contră, va face bine tuturor, în primul rând lor.

**Iliuță Vasile:** Ei spun că au făcut o mie de minuni, vin cu justificări, aduc toți sportivii care sunt campioni din țară, îi legitimează la Călărăși că așa este legea sportului și se laudă cu ce performanțe au

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Fiecare vine cu argumente, nu va veni cineva care nu are performanță. Eu știu depre ce vorbesc. Vine cu rezultate. De exemplu boxul are rezultate, CSM-ul are rezultate

**Iliuță Vasile:** Sunt și lucruri bune la CSM; trebuie să le identificăm pe fiecare în parte

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Eu evit să mă gândesc că e CSM sau CSS; eu zic de sport. Eu cred că ar trebui invitați toți antrenorii, să vină cu o carte de vizită și putem să o gândim nu de pe azi pe mâine, să o facem până la sfârșitul anului o întâlnire cu ei. Eventual pe bucățele; primele patru sporturi ca rezultate să vină într-o ședință, adică să o facem gândit. Stabilim niște criterii

**Iliuță Vasile:** Domnule Eremia, te gândești la o variantă pe care domnul Meseșeanu a spus-o, începând să invitați de la directori, antrenori, tot ce există susținători ai acestor sporturi să stea de vorbă cu noi în consiliul județean?

**Eremia Cristian – Robert:** Nu știu dacă neapărat în ședință; va dura foarte mult, că sunt mai multe ramuri. Trebuie să apucăm oarecum taurul de coarne la nivel juvenil, eu așa cred. Fac o paranteză aici: eu am fete; și mie îmi place fotbalul, haideți să dăm o șansă și handbalului. Noi suntem ai nimănui. Este păcat de copiii aceștia. E un club privat, nu există organizare, nu avem spațiu să ne pregătim

**Iliuță Vasile:** De ce nu vă preia CSM –ul?

**Eremia Cristian – Robert:** Trece timpul, banul merge la stat

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Să facem un grup de lucru

**Iliuță Vasile:** Grupul de lucru nu se poate face decât din liderii celor patru partide din Consiliul Județean

**Meseșeanu Răzvan – Ilie:** Facem un grup de lucru, trimitem adrese la toți antrenorii și la Direcția de Tineret și Sport și la CSM și invităm, șase luni de acum înainte, câte paru antrenori la acest grup de lucru; începutul este întotdeauna foarte greu. Poate anul viitor, pe vremea acesta, discutăm să nu mai sponsorizăm nici fotbalul, nici handbalul, poate alt sport

**Iliuță Vasile:** Domnule Meseșeanu, cu ministru, cu promisiuni cu tot și nu am reușit să fac nimic, să mișc mai departe, s-au apărat, și-au găsit salvarea și mi-am pierdut și timpul degeaba, Ce să vă spun? Că încerc și eu să corectez acolo unde am primit nemulțumiri și vă spun, haideți împreună, dacă există consens, continuăm un proiect în care să reușim. Haideți întâi să ne așezăm la masă, forțele politice ale județului Călărași, după aceea facem primii pași după o foaie de parcurs pe care o stabilim împreună; și vom reuși, numai împreună. Restul, dacă inițiază USR-ul, sunt convins că există unul ca să se ducă să-l salveze și să spună te-am salvat eu; muncim degeaba și nu reușim. Dar dacă ne așezăm la masă, toate forțele politice ale județului Călărași, e imposibil să nu reușim. Dar numai să ne așezăm la masa, liderii partidelor.

**Virtejanu Liviu:** Ar trebui, colegii noștri că se intereseze la Consiliul Județean al Bacelonei, aceia cum se descurcă, cum procedează, pentru că au mai multe echipe?

**Samoilă Ion:** Ne comparăm noi cu Spania?

**Virtejanu Liviu:** Noi vrem să utilizăm această treabă mai mult într-un scop electoral. Rețineți ce vă spun. Haideți să luăm în serios această problemă, vedeți ce eșecuri am avut. Fac o propunere să fim primii care cumpărăm acțiuni; poate determinăm și oamenii de afaceri din Călărași și celelalte localități ale județului, dacă vreți să facem ceva. Undeva, în Divizia C, cred că facem față. Acolo ne este locul, deocamdată și fără mai eforturi financiare. Trebuie să schimbăm concepția

**Iliuță Vasile:** Domnule manager Mihai Bogdan Cristian, am văzut că a venit directorul economic al dumneavoastră și v-a adus un material, care constituie completarea la ce s-a discutat mai devreme

Comisia de numărare a voturilor, specificată mai sus, dă citire proceselor verbale de numărare, în urma votului pentru Proiectele nr.1, 2 și 11.

**Deculescu Valentin –Dumitru:** Pentru **Proiectul nr.1** din 30 voturi „exprimate”, 30 voturi au fost „pentru” cei care au fost numiți.

Pentru **Proiectul nr. 2** din 30 voturi „exprimate”, 30 voturi au fost „pentru” cei care au fost numiți.

Pentru **Proiectul nr. 12** din 30 voturi „exprimate”, 30 voturi au fost „pentru” cei care au fost numiți.

**Mihai Bogdan Cristian:** Avem un extras din Raportul Curții de Conturi pe activitatea Spitalului Județean de Urgență Călărași, raport care a fost întocmit în urma controlului la Consiliul Județean; în cadrul acestui raport noi am ridicat niște probleme legate de niște abateri și am cerut un punct de vedere. Și Curtea de Conturi a descoperit următoarele: urmare a activității de service a echipamentului RMN, s-a constatat necesitatea înlocuirii unei componente în data de 20.05.2020; înlocuirea efectivă a acestei piese, a fost făcută în data de 16.10.2020. Mandatul meu l-am luat pe 01.10.2020, deci la două săptămâni după ce am luat mandatul, noi am făcut reparațiile. După o întârziere de cinci luni. Cu toate că reparațiile trebuiau să coste 515.000 lei, până în prezent, cheltuielile cu reparațiile au totalizat suma de 1.495.000 lei. Și Curtea de Conturi spune așa: din cele constatate, transmise de prestatorul de service și anume, că neînlocuirea la timp a pieselor defecte ale acestui echipament a generat și generează costuri mai mari decât costul inițial. Valoarea estimată a abaterii, abaterere în termenii Curții de Conturi, înseamnă cheltuială care putea fi evitată, este de 980.072 și reprezintă diferența dintre cheltuielile angajate de entitate, adică SJU în speță, începând cu suma de 1.495.000 lei, suma inițială; valoarea estimată a abaterii, nu ține cont de cheltuielile încă neangajate de unitate pentru aducerea în stare de funcționare a echipamentului, estimate, conform devizului provozoriu, la 567.000 lei. Au fost încălcate și o grămadă de prevederi legale, pentru înlăturarea deficiențelor de mai sus, în baza prevederilor Legii 94, Curtea de Conturi decide: Ordonatorul principal de credite al UATJ Călărași, prin Ordonatorul terțiar de credite în speță Spitalul Județean de Urgență, va dispune luarea tuturor măsurilor legale pentru analiza situației, cauzate de defectarea echipamentului medical. În situația în care, în urma analizei se va constata că majorarea cheltuielilor a fost una nejustificată, urmare a acțiunii defectuoase sau a inacțiunii persoanelor cu atribuții în domeniul în care s-au constatat abaterile, se va proceda la stabilirea prejudiciului prin efectuarea de cheltuieli suplimentare. Luarea oricăror alte măsuri prevăzute de lege în vederea remedierii abaterii de la legalitate. Noi asta facem Spitalul Județean de Urgență. Avem Comisia administrativă în acest moment în derulare, care va spune exact ce s-a întâmplat. În urma acesteia, dacă va fi stabilit un vinovat, se poate să existe, din indiciile noastre de până acum există documente și perioade nejustificate de întârziere, noi vom merge în instanță, că procedura de imputare se face numai prin instanță, întrucât depășește valoarea a cinci salarii, pe care le poți imputa atunci când ajungi la un consens cu angajatul. Cam aceasta-l situația, în mare.

**Giurcan Amelia – Elena:** În momentul în care s-a constatat defectiunea, s-a făcut adresă către Consiliul Județean?

**Mihai Bogdan Cristian:** Acesta este cea mai mare problemă; dacă intrăm într-o zonă tehnică, vă pot povesti exact cum a fost.

**Iliuță Vasile:** Haideți să nu intrăm acum în polemici. Vă rog mult, domnule manager, consiliul județean, ca entitate este un mic parlament care aprobă funcționarea dumneavoastră, începând de la organigramă, bugete și tot ce aveți nevoie. Vă rog mult, lăsați-i la dispoziție doamnei Giurcan Amelia – Elena toate lucrurile pe care dumneavoastră acum încercați să le aduceți la nivelul consiliului. E prea mult de discutat și intrați în alte polemici.

**Dumbravă Virgil Marian:** Domnule manager, am o mare rugămintă: comisia aceasta care se va ocupa de stabilirea unui eventual prejudiciu sau nu, are capacitatea tehnică, profesională, să-și dea cu părerea de problemă tehnică?

**Mihai Bogdan Cristian:** Are, da. Comisia va analiza în perspectiva vinei, abaterii, dacă abaterea poate fi imputabilă unui angajat, ca urmare a inacțiunii sau acțiunii. Dacă el a făcut sau nu, ce trebuie să facă conform fișei postului. Nu pentru analiză tehnică a echipamentului RMN.

**Samoilă Ion:** Pe procedură e vorba



**Mihai Bogdan Cristian:** Da, pe procedură, că zona tehnică este altceva. Vă mulțumesc.

**Vîrtejanu Liviu:** Mai avem un punct nr.5 la Diverse, analiza investițiilor. Amânăm acest punct, fiindcă materialul este făcut foarte slab

**Iliuță Vasile:** De acord, amânăm pentru data viitoare

**Vîrtejanu Liviu:** Să fie pusă pe ordinea de zi a Consiliului județean, Analiza activității de investiții pe trimestrul I al anului 2022.

**Iliuță Vasile:** Am înțeles, vă rog frumos Direcția Tehnică, Direcția de Dezvoltare, materialul prezentat în ședința viitoare, începe cu dumneavoastră.

Mulțumesc pentru prezență, declar închise lucrările ședinței de astăzi 21 martie 2022, vă doresc o zi bună.

**PREȘEDINTE,  
ec.Vasile ILIUȚĂ**



**SECRETETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,  
Aurel PARASCHIV**

Întocmit/redactat,  
Cons. Gîdea Iliana